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ta da 10  (primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG. No dia 03 (três) do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e seis, no salão do Plenário da Câmara Municipal de Rio Vermelho, 

situado na Rua João Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, neste Município 

de Rio Vermelho, sob a Presidência do Vereador Daniel Francisco de 

Souza, reuniram-se os vereadores para a primeira reunião ordinária da 

corrente sessão legislativa. Nos termos dos artigos 140 a 142 do 

Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente declarou aberta a 

reunião, constando em livro próprio a presença e assinatura dos 

seguintes Vereadores: Ademir Raimundo Paulo, Claudomiro Alves da 

Silva, Gildázio de Oliveira Benfica, João Henrique Dayrell Coelho, José 

Felipe Martins, Juvenal Pereira Bravo, Rafael Augusto de Queiroz e 

Renan Fernandes Caldas de Miranda. Seguindo o Presidente cedeu a 

palavra aos vereadores para manifestação sobre assuntos de interesse 

público. Com  a palavra o vereador Ademir Raimundo Paulo 

cumprimentou os presentes e destacou o início dos trabalhos 

legislativos de 2026, agradecendo a Deus e manifestando disposição 

para o novo período. Com  a palavra o vereador Claudomiro Alves da 

Silva ressaltou os desafios do período chuvoso, com prejuízos às 

estradas e pontes, informando tratativas com o Prefeito e o Secretário 

de Obras para manutenção das vias. Relatou problemas em ponte da 

comunidade do Colodino e alertou sobre restrições de tráfego até a 

realização dos reparos. Com  a palavra o vereador Gildázio de Oliveira 

Benfica agradeceu a Deus por mais esse início de mandato e informou 

que algumas estradas receberam cascalhamento, destacando o 

compromisso de buscar melhorias para as comunidades da Limeira e 
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Lajes. Com  a palavra o vereador João Henrique Dayrell Coelho 

manifestou solidariedade ao vereador Gildázio e apresentou demandas 

por cascalhamento nas localidades Boa Vista e Caraça, em razão dos 

danos causados pelas chuvas. Com  a palavra o vereador José Filipe 

Martins destacou os impactos do período chuvoso nas estradas e pontes, 

comunicou atraso no atendimento à comunidade do Colodino devido a 

problemas mecânicos em máquinas e informou que os materiais para a 

obra já foram encaminhados ao setor competente. Com  a palavra o 

vereador Juvenal Pereira Bravo desejou bom retorno aos trabalhos 

legislativos e ao ano letivo, ressaltando a importância do período 

político e dos meios de comunicação para ampliar o acesso da população 

às atividades do Legislativo. Com  a palavra o vereador Rafael Augusto 

de Queiroz cobrou melhorias nas estradas das comunidades da 

Bragança e das Lajes, destacando a necessidade de maior atenção às 

localidades menores. Com  a palavra o vereador Renan Fernandes Caldas 

de Miranda pediu união e sabedoria aos vereadores, parabenizou os 

atletas pela realização da corrida de rua no município e esclareceu que 

a limpeza urbana e rural depende de procedimentos legais, incluindo 

licitação, com previsão de início dos serviços no mês de março. 

Terminando o expediente, no presente momento passamos a ordem do 

dia, motivo pelo qual o Presidente solicitou ao secretário da Mesa que 

realizasse a leitura das matérias inscritas. Informou que consta 

apresentação dos seguintes projetos de lei; Projeto de Lei n 2  01/2026, 

de autoria do Executivo municipal que: "Dispõe sobre o reajuste do piso 

salarial mínimo para os servidores públicos municipais da Prefeitura 

Municipal de Rio Vermelho (MG)." Projeto de Lei n 02/2026, de autoria 
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os vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de Rio Vermelho 

(MG) e dá outras providências". Projeto de Lei n 2  03/2026, de autoria 

da Mesa Diretora, que: "Concede recuperação inflacionária sobre os 

vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG e dá outras providências." Projeto de Lei n 04/2026, de 

autoria da Mesa diretora, que: "Concede recuperação inflacionária sobre 

os subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Rio Vermelho/MG 

e dá outras providências.", e por fim Projeto de Lei n 05/2026, de 

autoria do Executivo Municipal, que: "Dispõe sobre a adequação da Área 

de Proteção Ambiental - APA Serra do Gavião ao Sistema Nacional de 

Unidades de Conservação da Natureza - SNUC, instituído pela Lei 

Federal n 2  9.985, de 18 de julho de 2000, regulamentado pelo Decreto 

Federal n 2  4.340, de 22 de agosto de 2002, e dá outras providências." 

Finalizando a ordem do dia, a palavra foi cedida aos vereadores para 

manifestação final. Usando da palavra O vereador Ademir ressaltou que 

as questões relativas às estradas e pontes já haviam sido tratadas, 

destacando que os danos são comuns no período chuvoso e que 

providências vêm sendo buscadas junto ao Executivo. Com  a palavra o 

vereador Claudomiro abordou a manutenção das estradas rurais, 

destacando reclamações da população quanto à limpeza das vias e 

esclarecendo que a ausência de serviços decorreu de problemas em 

contratos licitatórios, ressaltando que a licitação é exigência legal. 

Usando da palavra o vereador Gildázio agradeceu à população e aos 

taxistas pelas manifestações de apoio e solidariedade recebidas. Com  a 

palavra o vereador João Henrique parabenizou o Executivo pelas 
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memorações do aniversário do município, seguindo sugeriu a 

elaboração de cronograma para manutenção das estradas rurais. Ato 

continuo a palavra foi cedida ao vereador José Filipe que manifestou 

solidariedade ao vereador Gildázio e informou que obras aguardam 

apenas condições climáticas favoráveis para serem iniciadas. Com  a 

palavra o vereador Juvenal comunicou sobre o projeto de lei de 

recomposição inflacionária dos servidores, informou avanços na 

regularização da rede elétrica da comunidade do Matão e sugeriu 

revisão da cobrança pela retirada de entulhos para famílias em situação 

de vulnerabilidade. Dando sequência ao vereador Rafael informou aos 

pais que ainda não há data definida para o início do transporte escolar. 

Usando da palavra o vereador Renan reforçou cobranças relativas à 

situação de pontes do município detalhando os problemas estruturais 

identificados em diferentes localidades, informou que algumas 

intervenções dependem de órgãos externos, enquanto outras já se 

encontram em fase de planejamento ou aguardam condições climáticas 

favoráveis. Ressaltou que as demandas têm sido constantemente 

apresentadas ao Executivo e que eventuais atrasos não decorrem de 

falta de cobrança por parte do Legislativo, informando que há 

intervenções em planejamento e expectativa de soluções definitivas ao 

longo de 2026. Declarada por encerrada a reunião, eu, vereador 

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se 

aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. 

1.Ademir Raimundo Paulo 

2. Claudomiro Alves da Silva 
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Daniel Francisco de SouzaJ., 	\. 

4. Gildázio de Oliveira Benfica 

S. João Henrique Dayrell Coelho 	f"_r 
6. José Felipe Martins 

7. Juvenal Pereira 	 f-At / É9 

8. Rafael Augusto de Queiroz 	 06 	- 

9. Renan Fernandes Caldas de Miranda  

lEI 
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